

丁宁成为世乒赛女单三冠王

北京时间昨晚,2017年杜塞尔多夫世乒赛产生女单冠军,丁宁成功卫冕。

在与队友朱雨玲的决赛里,一度以1:2落后的丁宁连赢3局成功逆袭。这是她第3次夺取世乒赛女单冠军,这样一来,她与邓亚萍、王楠一样,成为世乒赛女单的三冠王。

在之前的半决赛中,丁宁以4:1击败日本17岁小将平野美宇,报了无锡亚锦赛的一箭之仇。两个月前的无锡亚锦赛上,丁宁在领先两局的情况下被平野美宇淘汰出局止步八强,这次世乒赛,丁宁独守上半区又与平野美宇冤家

路窄。事实证明,在充分重视比赛的基础上,实力强大的中国女乒依然无人能够撼动。

昨天夺冠后,有日本媒体问丁宁2020年东京奥运会的目标,她淡然回应:“还没有考虑,我现在是活在当下。”

而在谈到有关孔令辉的“敏感”话题时,丁宁的回答也很得体:“虽然孔指导目前不在队里,但他的心跟我们在一起。他也非常关注我们的发挥。我们是一个团队,有很多的运动员、教练员在我们身后为我们付出。”

本报综合报道

戚毕流派名家名票唱响宁波 全国首个越剧戚毕流派艺术联谊会成立

本报讯(记者 陈晓旻)昨日,由宁波市戏剧家协会主办的越剧戚毕流派艺术联谊会成立暨“雅歌春韵”戚毕名家名票公益演唱会在逸夫剧院举行。著名越剧表演艺术家杨文蔚、戚雅仙女儿傅幸文、上海越剧院丁小蛙等戚毕派名家弟子和来自各地的戚毕名票共同带来一场精彩纷呈的戚毕经典折子戏演出,令观众们过足戏瘾。

由著名越剧表演艺术家戚雅仙、毕春芳创立的戚毕流派,在越剧的百花园里散发着独特的艺术魅力。在50多年的合作舞台生涯里,她们排演了上百出剧目,其中《血手印》《玉堂春》《王老虎抢亲》等至今都是各地剧团常演不衰的经典剧目。

如今越剧戚毕流派的爱好者遍布大江南北,其中宁波的戏迷粉丝尤其多,民间的戚毕剧团就有20多家,长年演出不断。戚派传人戚雅仙之女傅幸

文昨日在接受记者采访时表示:“我对宁波特别有感情,因为我母亲戚雅仙是余姚人,父亲是鄞州人,而毕春芳老师也是宁波人。因此,我们把首个越剧戚毕流派艺术联谊会放到家乡宁波有着特别的意义。以后我们还将在台州、温州以及北方各地成立越剧戚毕艺术联谊会。在前辈的努力下,越剧已走过百年,如何走好下一个百年值得我们探索。”

毕春芳的儿子吴越昨晚也专门通过视频祝福戚毕流派艺术联谊会成立,他说:“今天在戚毕两位艺术家的家乡成立联谊会,不仅是为了传承和学习她们的艺术,更是要继承她们传承创新的精神。”

据悉,越剧戚毕流派艺术联谊会成立以后,将开展戚毕艺术的相关研讨交流比赛、惠民公益演出和戚毕流派讲座等活动。

明天逸夫剧院将有 眼健康讲座及公益义诊 还有价值165元精美老花镜可领取

明天是第22个全国爱眼日暨宁波爱尔光明眼科医院(原光明眼病医院)65周年庆。记者从宁波爱尔光明了解到,届时该院将举办一系列公益讲座,并准备了数百份价值165元老花镜和免费老年眼病专家预约券回馈广大市民多年来的信任和支持。

知名眼科专家、主任医师、宁波爱尔光明眼科医院院长高小明介绍了宁波中老年朋友的眼健康现状:宁波市民老年眼病尤为普遍,有老花、白内障、糖尿病眼病、青光眼和眼底病等,其中白内障最为常见,为首位致盲性疾病。

相比白内障发病率,真正让人担忧的是中老年人对白内障的错误认识,如“白内障要等熟了”、“白内障滴眼药水就好了”等。高院长表示,手术是唯一有效的白内障治疗方法,没有任何药物可以根治白内障。一旦白内障影响了视力和正常生活,就可以选择手术重获清晰视力。

“除了白内障,在门诊中最常见的致盲性眼病当属眼底病和糖尿病眼病了。”高院长介绍道,对于这类疾病,建议市民朋友一旦发现问题,就要前往专业眼科医院建立眼健康档案,定期检查,实现“早发现、早预防、早治疗”。

6月6日,既是第22个全国爱眼日也是宁波爱尔光明眼科医院(原光明眼病医院)65周年庆。为普及中老年眼病防治知识,感谢广大市民多年来的信任和支持,6月6日(星期二)上午8时30分,宁波爱尔光明眼科医院将在逸夫剧院开展大型公益眼健康讲座及公益义诊。广大中老年朋友可直接到场参加。

参加公益讲座的中老年朋友,讲座结束后除可免费享受测视力、电脑验光、测眼压、裂隙灯检查等多项检查外,还可领取价值165元的精美老花镜一副。

记者 童程红
通讯员 董俊杰



市青少年高尔夫巡回赛现场。记者 胡龙召 摄

我市首次举办高尔夫青少年巡回赛

本报讯(记者 戴斌 通讯员 汪春园)昨天,2017年宁波市青少年高尔夫巡回赛第一站比赛在启新高尔夫俱乐部举行,56名7-16周岁的小将参赛。这是我市首次举办青少年高尔夫巡回赛,全年将分设三站赛事,首站比赛的优胜者有望代表宁波参加浙江省高尔夫锦标赛。“今年3月,市体育局在我们中心设立了高尔夫项目,并且挂牌了三个市级青少年训练点,开始加快高尔夫后备人才的培养。”宁波市小球训练中心主任金伟芬告诉记者。

据了解,目前挂牌市级训练点的分别是启新、观澜、澳甬三个高尔夫俱乐部,参加昨天比赛的选手除了来自这些单位之外,还有鄞州赫德实验学校、东方高尔夫、天唯室内高尔夫的小将。

事实上,我市高尔夫小将已经在国内赛场崭露头角,不过由于年龄限制等原因,那些已经走向全国赛场且战绩出色的宁波高尔夫小将没有参加

本次市赛。

宁波的高尔夫希望之星,首推2001年9月出生的谢千童,这个宁波小伙子如今已经成为国家队最年轻的选手。谢千童两三岁的时候,父亲就让他开始玩塑料玩具杆,5岁正式学球下场。如今谢千童长期在海南的一家俱乐部训练,近两年在全国青少年高尔夫锦标赛、全国青少年精英赛等各类赛事中战绩都非常出色。谢千童目前依然是宁波市小球训练中心的签约球员,也是浙江省队队员,他上月刚代表省队参加了全运会预选赛,7月份将随国家队前往荷兰参加世界团体赛。

鄞州赫德实验学校的学生球员去年在国内比赛中也拿过不少好成绩,比如杨谨旭是2016汇丰全国青少年冠军赛总决赛冠军;吴松濠是2016中国青少年高尔夫巡回赛年度个人总决赛亚军;曾彩晴是2016年香港女子业余锦标赛冠军。

省舞龙锦标赛奉化落幕 首次设立儿童组传承民俗体育

本报讯(记者 戴斌 通讯员 周力)经过两天角逐,“宁波宇杰杯”2017年浙江省第四届舞龙锦标赛暨全国第十三届运动会舞龙项目选拔赛昨天在奉化体育馆落幕,省内各地的24支队368位男女运动员参加本次比赛。值得一提的是,本届比赛在成年组和青少年组比赛之外,增加了12周岁以下选手参加的儿童组,旨在进一步加强该项传统民俗体育的传承。

作为“中国民间艺术(布龙)之乡”,奉化布龙被列入第一批国家级非物质文化遗产名录,奉化的舞龙队伍自然实力强劲。这次省赛中,奉化高级中学、宁波职业技术学院、奉化区技工(旅游)学校、奉化区江口街道成人学校、裘村镇中心小学等舞龙队在各年龄组自选套路、竞速舞龙等项目上总共捧回8个金奖。

“我是五年级开始练习舞龙的,以前看过别人舞龙,觉得很好看很厉害。”裘村镇中心小学六年级学生任俊告诉记者,练习舞龙有时候觉得很累,但是拿到金奖特别自豪,他还希

望去参加全国比赛。带领这些孩子参加比赛的王常辉老师说,裘镇民间舞龙队很多,民俗节庆的时候通常都有舞龙表演,所以学校成立舞龙队也得到了各方支持。“奉化布龙的四个非物质文化遗产传承人之一李飞鲁就在我们这里,学校队伍可以得到很好的技术指导。现在奉化至少有五六所小学组建了舞龙队,大家都希望抓好基础,让传统文化得到更好传承。”王常辉说。

与成年人和青年队伍相比,小学生舞龙队训练需要花的心血更多。对此,裘镇中心小学舞龙队教练王忠辉颇有感触:“小孩子都在长身体的时候,每过几个月就会发现有的孩子突然高了,或者有的突然胖了,这样就必须调整队形,套路编排也需要调整。还有就是每一茬队伍练习两三年之后,队员就面临毕业,所以后备梯队很重要。不过对孩子们来说,在舞龙队里一起练体能练力量,学会团队配合,肯定能让他们更加健康和阳光,这也是现在很多家长希望看到的。”

体彩公告

大乐透第17063期:18 21 22 24 29 05 11

6+1第17064期:6 0 5 4 8 2 4

20选5第17148期:02 03 05 18 20

排列5第17148期:1 5 2 6 3 (以公证开奖结果为准)